

竞技·综合



恒大世俱杯首战海报

三星杯唐韦星2:0胜李世石夺冠
中国首次包揽年度6冠

□据 新华社

12月11日,第18届“三星车险杯”世界围棋大师赛三番棋决赛第2局在苏州落子。中国20岁新锐棋手唐韦星执白中盘击败韩国李世石,以2:0的比分获得冠军,成为中国第14位世界冠军,并从三段直升九段。2013年六大围棋世界大赛收官,中国前所未有包揽全部冠军,韩国围棋则是18年来首次年度无冠。

首次在世界大赛中登顶的唐韦星将收获3亿元韩币(税前,约合173万元人民币)的冠军奖金,同时获得了直升九段的机会。至此,6名90后及准90后棋手帮助中国队包揽了2013年产生的6项世界个人围棋大赛冠军头衔,韩国棋手自1996年以来首次无缘世界个人冠军。

今年是中国围棋选手在世界个人棋战中战绩最辉煌的一年。此前,周睿羊、时越、范廷钰、陈耀烨和聿昱廷分别将百灵杯、LG杯、应氏杯、春兰杯和梦百合杯冠军收入囊中,除了出生于1989年12月的准90后陈耀烨之外,其他几位均是90后棋手。值得一提的是,除周睿羊之外的5位冠军都在夺冠道路上击倒了“韩国围棋第一人”李世石。

唐韦星目前国内等级分排名第十,此前在世界大赛中的最好战绩是百灵杯四强。他在赛后表示,第一次夺取世界冠军应该说运气不错,以后要想再拿冠军还得继续好好研究棋。

中国围棋队总教练俞斌说:“从这两盘棋的内容看,唐韦星赢得堂堂正正。他在中国的90后棋手中并不是特别突出,这也说明我们现在有比较多的年轻棋手具备冲击世界大赛冠军的实力。”

周末比赛看点多
洛阳球迷有点忙

□胡妙生

本周六,洛阳球迷将迎来众多赛事,为服务好球迷,市球迷协会将兵分两路观看比赛。周六下午4点,2013-2014赛季全国男排联赛洛阳赛区第三场河南天冠对辽宁。为烘托主场气氛,洛阳球迷将到场为主队加油助威。

下午7点,2013-2014全国五人制足球甲级联赛分站赛河南建业嘉沃德队坐镇济源迎战武汉地龙队,日前建业引进的葡萄牙籍外援路易斯·米格尔和穆里诺将成为看点。届时洛阳球迷协会将联合今世福珠宝公司组织球迷赴现场为建业摇旗呐喊。本场比赛今世福珠宝公司将为球迷提供全方位服务,球迷可免费参加活动。周六下午2点球迷在九都路珠江路口西北今世福珠宝店门口集合,看完比赛后返洛集体到黄河路球迷酒吧观看次日零点世俱杯广州恒大对非洲冠军埃及阿尔阿赫利的比赛。

如有参加以上活动的球迷请电话联系13603960496,13592062777。

FIFA 确认中国申办2015/2016世俱杯

世界杯 有点远
世俱杯 也不错

□据 新浪网

北京时间12月11日消息,国际足联近日在摩洛哥马拉喀什举行世俱杯开幕前的新闻发布会,国际足联秘书长瓦尔克透露中国已是2015和2016两届世俱杯的申办国。

巴西《今日论坛》在报道中表示:“在马拉喀什举行的国际足联世俱杯开幕新闻发布会上,FIFA宣布每场世俱杯比赛前将为曼德拉默哀一分钟,同时还计划在本次赛事期间公布未来四届世俱杯主办地,中国已经是2015和2016两届世俱杯的候选主办地。”

巴西另一权威媒体《环球体育》则进行了更为详尽的报道和分析,该媒体指出,国际足联计划在本届世俱杯期间将2015至2018共四届世俱杯举办地一次性宣布出来,并

效仿摩洛哥模式,一个国家连续举办两届,中国则是2015和2016两届世俱杯的热门候选国。

国际足联秘书长瓦尔克在接受记者提问时明确回答道:“我们对此很感兴趣,我也非常荣幸地说中国正是世俱杯申办国之一。他们是一个正在飞速发展的国家,举办世俱杯将是一个伟大的标志。”同时《环球体育》分析中国申办成功的可能性很大,他们认为国际足联希望能在欧洲以及南美这些足球强势地区之外举办世俱杯,以此促进各国足球发展。很明显,国际足联希望中国能举办2015和2016两届世俱杯,因为那里还有一个巨大的市场可被利用。

不过外媒并没有透露具体的申办城市,之前广州恒大曾多次表达了力主申办世俱杯的意愿。



恒大队员训练中

相关链接

恒大公布世俱杯首战海报

12月11日,广州恒大公布了世俱杯首场(15日00:00)挑战非洲俱乐部冠军阿尔阿赫利的海报。本期海报以“亚非大战”为主题,突出亚洲冠军与非洲冠军的较量。

由于本届世俱杯在摩洛哥举行,而阿尔阿赫利是一支来自埃及的球队,海报中也多了不少古埃及元素,其中画面采用古埃及壁画风格。两队形象也采用了古埃及元素,分别被刻画为鹰首(代表阿赫利)与虎首(代表恒大)。

而海报背景除了采用象形文字风格的英文交待双方亚洲俱乐部冠军和非洲俱乐部冠军的身份外,下方还有代表两个国家的元素和获得的冠军奖杯的图案。

值得注意的是,在这幅海报中,恒大球衣的正中间多了一个中国国旗的图案。目前尚不知恒大是否会将国旗印制在征战世俱杯版球衣胸前正中的位置上。